

Достоинно жить — достоинно Родине служить!

Среди военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине, есть и наши земляки, которые достойно исполняют свой воинский долг. Василий Сарский один из тех, кто избрал профессию - служить Родине. Ему сейчас очень нелегко, но он знает, что его место там, где он нужен своей армии больше всего.

Ольга ДАНИЛОВА.

Василий родился 15 ноября 1979 года в селе Неверкино. Родители – Виктор Васильевич и Светлана Ивановна Сарские

рассказывают, что сын с детства хотел стать военным, поэтому активно занимался спортом, всегда хорошо учился. И после окончания школы он вместе с друзьями поехал поступать в Вольское военное училище тыла и материального обеспечения. Надо отметить, что данное учебное заведение пользуется у выпускников нашего района большой популярностью и среди офицеров, занимающихся организацией снабжения и обеспечения армии всем необходимым, много наших земляков.

Еще во время учебы, на последнем курсе, он

женится на прекрасной девушке Марине, которая была готова разделить с мужем непростую судьбу военного. После учебы молодого офицера с семьей направили на службу в Забайкалье. Там он служил в разных городах и воинских частях. Его карьера военного шла в гору. Василий Викторович служил уже в звании подполковника. Казалось, еще несколько спокойных мирных лет и можно будет по выслуге лет уйти в отставку. Но все изменилось в прошлом году, после известных событий, когда его направили в зону боевых действий. Его жена вместе с детьми, проживают сейчас в Новочеркасске, и он навещает их во время краткосрочных отпусков. Недавно, за проявленное мужество в ходе СВО, Василий Викторович награжден медалью «За отвагу». Это уже не первая его награда. Родители рассказывают, что за время учебы и первых лет службы не раз получали письма - благодарности от командования училища и части, в которой находился их сын.

- Витя не забыл дорогу к родному дому - каждый отпуск обязательно приезжает с семьей, помогает нам с отцом по хозяйству. Мы, родители, гордимся своим сыном и желаем, чтобы все ребята вернулись домой, к своим родным, живыми и невредимыми, - с надеждой говорит мать офицера Светлана Ивановна.

Эта очередная история о тех, кто не сдастся и не падает духом. О тех, кто готов отдать свою жизнь ради победы над нацизмом и ради мира во всем мире.

